8 knacc 3aknunTenbHbIN (0YHbIN) TYp 2014/2015 T.

8 knacc 3adaHue 1. Modenb: MaccueHbIl pbivya2 (20 6annoe)
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[TnotHOCTh KyOmKa Nel paBHa p,= —4.35 r/cM’, Macca MaJeHbKOM I'MpH yKa3aHa B IpaMMax.
Hatigure:
e Maccy m2 kyouka Ne2 - ¢ TOYHOCTBIO 0 IENbBIX;
e IUIOTHOCTH P> KyOuka Ne2 - ¢ TOYHOCTBIO /IO COTHIX;
e Maccy m3 rpy3a, KOTOPBIH Ha/l0 TOBECHTh Ha JIEBBIN Kpail phlyara AJisi TOTo, YTOOBI ypaB-
HOBECHUTbH phIUar - ¢ TOUHOCTHIO /10 IIEJIbIX.
e Maccy M ppluara - ¢ TOUHOCTBIO JI0 IECSITKOB.
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VYBeNnUUUTh SKpaH MpUOOpPa MOXKHO JINOO € MOMOIIBIO YBETHMUUTEIBHOTO CTEKIa, JTHOO0 METKHYB
MBIIIBIO 10 3HAYKy MaKCHUMH3alMd B TpaBOM BepxHeM yry npubopa. s Toro, uyToObl
MOCMOTPETh YYacCTOK rpauka B YBEIMYEHHOM MacluiTade, HE0OXOJMMO BBIJCIUTH €0 MBIIIBIO
ClIeBa HalpaBU CBepXy BHHU3. Bolienenue ydyacTtka rpaduka B MPOTUBOMNOIOKHOM HalpaBIeHUU
BO3BpalllaeT NepBOHAYAIbHbII MacIITal.

Ha3Banmue OtBer
Macca m2 (1) 238+3
ITnotHOCTH p; (T/eM’) | 0.868 +0.012
Macca m3 (1) 447 +3
Macca M ppryara (r) | 1533 +23

8 knacc 3adaHue 2. 3adava: Tpu npyxuHku (20 6ansnos)

OnHoOponHYIO IPYKUHY pa3pe3aiu Ha Tpu HepaBHble yacTH. Mx mmunbl L1=30 cMm, L2=54 cwMm,
L3=116 cM. Y kaxa0il U3 MOTYyYUBIIUXCS MPYKHUH - CBOA )KECTKOCTh. MUHHMMaIbHAA - paBHA
Kmin=258 H/m.

Onpenenure:

1) V xakoli u3 Npy>KMHOK KECTKOCTh MaKCUMaJibHa. Beiunciure e€: Kmax.

2) XKE&cTtrocTh UCXOMHOU TIPYKUHBL: K.

3) IIpy>xuHy Kakoii MUHUMaJIbHOM kécTKOocTH KS MOXHO MOTy4nTh, COEANHSIS pa3IUYHBIMU
croco0aMu U B Pa3IMYHbIX KOMOMHALMAX TPH MOJYUUBIIUECS MPYKUHKH.

4) C xakoit MUHUMAaJIbHOW aOCOMIOTHOM MOTPeIHOCThI0 AP MOXXHO M3MEPHUTH C MIOMOIIBIO ATHX
TPEX MPYKHUH BeC KyOUKa, €CJIM B PACIIOPSHKCHUHM UMEETCS JIMHEHKA C IIEHOU eneHus 1 M.
3Ha4eHHsI BBOAUTE C TOYHOCTBIO HE XYXKE UEM JI0 IECSTHIX.

Beenure orBer:

Kmax=__ H/m OtBer: 997.601 + 0.11

KéctrkocTs ncxonnout nmpyxunsl: K= H/M OrBet: 149.644 + 0.11

MuHHMMaNbHas )KECTKOCTh MPYKUHBI, KOTOPYIO MOKHO COCTaBUTh U3 uMmeromuxcs, KS=_ H/m
OtBet: 149.644 £ 0.11

MunuManbHas abCOIIOTHAs OTPEIIHOCTh Beca Kyouka, AP=_ mMH OtBer: 74.822 £ 0.11

8 knacc 3adaHue 3. Modenb: Haimu conpomuesieHue s1aMrnoYyeK U He
damb um nepezopems (15 6annos)

B cucrteme umeercs HeperyaupyeMblii HCTOYHUK HAMIPSKEHUS, MYIBTUMETP, CONTPOTUBIICHUS HO-
MuHasoM 50 Om u 1 Om, 1 Habop MPOBOIOB, UMEIOIIUX MPAKTUYECKH HYJIEBOE COMPOTHUBIICHHUE.
Kpome Toro, umeercst Tpu Habopa JlamIiouek: TOMeYeHHbIe TUPPOil | UMEIOT TOK MeperopaHus
100 MA u conpotusienue R1; momeueHHbIX udpoii 2 - Tok neperopanust 20 MA 1 COPOTHUBIIE-
e R2; nomeyeHHbIX 1udpoii 3 - Tok nmeperopanus S MA u conpotusieHue R3.

Haitnure 3nauenust conportuBiennii R1,R2 u R3 - orBeThl BBOAMTE C TOYHOCTHIO JO COTHIX.
Ecnu HeoOxoauMble TaMIIOYKH MEPEropesn, MOXKHO BBIMTH U3 MOJIETN U BEPHYTHCS B HEE 00paT-
HO - 32 9TO HE HaYMCIseTCs MTpadHbIX OAIJIOB U HE MEHSIOTCS ITapaMeTphl 3aJJaHus, a OTOCIaH -
HbIE HA CEpBEp OTBETHI yunuThIBatoTCs. Ho mpu 3TOM cxema npHuBOAMUTCS B NEPBOHAYAIBHOE CO-
CTOSTHUE, a TIPY MMOBTOPHOM OTIIpaBKE OTBETOB MPABHIIBHBIE U YK€ 3aUTEHHBIE OTBETHI HEOOXOH -
MO 3aHOBO BBOJIUTH MEPE] OTCHUIKON Ha CEpBEP.

Cobepute 1151 7TOro HEOOXOAUMBIE NEKTPHUUECKHE CXEMbI, IPOBEAUTE U3MEPEHUS U BBITIOTHUTE
pacueTsl. 3aHecUTe  pe3yapTarhl B OTYET W OTOLUIMTE €ro  Ha  CEpBEp.
MynbTUMETp - U3MEPUTENbHBIN NPUOOP, MO3BONIAIOMINN U3MEPSITh TOKHU, HAMIPSDKEHUS U COMPO-
TUBJICHUS - B JAHHOM 3a/IaHUM JIOCTYITHO TOJbKO HU3MepeHHe TOKOB. [Ipu mpeBbillieHUH Be-
JTUYUHBI MAaKCUMAJIBHOTO 3HAYEHUS JJIs BBIOPAHHOTO JMara3oHa Ha MHIUKATOpe MOSBISETCS CO-
obmenue 06 omubOke m3Mepenus. byksa | y Anana3zoHa MylIsTUMETpa O3Ha4aeT "MUKpo", OykBa
m - "Muinn". Tun uaMepsemMoil BETUYMHBI U Mpeiesl U3MEPUTEIBHON IIKaJIbl MYJIBTUMETPA ME-
HSIETCS C TIOMOIIBIO [TIOBOPOTA PYUKH.
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Hanp;mceHHe Ha BbIXOAC MCTOYHHKA HAIIPAKCHUSA B JAHHOM 3a/laHHUU HCJIb3d MCHATD. OIIEMEHTHI
MOXHO IEPETACKMBATh MBI W IOAKJIIOYAaTh K KICMMaM IIaHCJIHW, a TAaKXKE IIOBOPAYHMBATh
MICTYKOM ITI0 HOXKC. K x1emMmaM MOXXHO MNOACOCAUHATL MYJIIBTUMECTP U NICPEMBIYKU - TIPOBOJA,
HMCEIOMUEC MTPAKTUYCCKH HYJIIEBOC COITPOTHUBIICHUC.
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BrokHoT:

HaszBanue OTBer

R1(Om) | 13.8+0.138

R2(Om) | 15.05+0.1505

R3 (Om) | 32.3+0.323

8 knacc 3adaHue 4. lMnasarowuti 6pycok (10 6annos)

A

: 1 2
5 oE

i
-¥o

HauaneHoe
nanomeHue

KoHeuHoe
nonoMeHue

Bbpycok mmnoit L=14 cm mnaBaeT B BEpTUKAJIBHOM I10-
JIOKEHHUHU, HAIMlOJIOBUHY MOTPYy3UBIIKCH B Boay. CeueHue
Opycka mpejcTaBiIsieT W3 ceds KBajpaTr CO CTOPOHOM
a=6.4 cM. O0bEM Opycka mMpeHeOpPEeKMMO Majl TI0 CpaB-
HEHUIO c 00bEMOM cocyqa. Omnpenenure:
1) xakas MuHMManbHas sHeprus El Beigenurtcs, eciaum
MOBEPHYTh OpPYCOK B TOPH3OHTAIBHOE TOJIOKEHHE Ta-
KUM 00pa3zoM, 4TOObI YeThIpe ero OOKOBBIE TPaHH CO-
CTaBJISLUTU yroil 45 TpagycoB ¢ TOPU3OHTOM ( CM. PHUCY-
HOK, MOJIOKEHUE 1),
2) orHomenne El x MunumanbHo# sHepruu E2, xoto-

past BBIIEIUTCS, €CIIU MOBEPHYTh OPYCOK B HEYCTOHUMBOE TOPH3OHTAIBHOE MOJIOKEHHE, KOrJa
JIBE€ €ro OOKOBBIE IPaHU BEPTUKAIIBHBI (CM. pUCYHOK, TIOJIOXKEHHUE 2).

B otBer sHepruto E1 BBOANUTE C TOUHOCTBIO JI0 JE€CATHIX, OTHOLIEHNUE YHEPTUH - C TOUHOCTBIO 10
COTBIX. YCKOpEHHE CBOOOIHOTO TMaJeHHs NMpUMHTE paBHBIM 9,8 m/c2, mimotHOCTh Bomsl 1000

Kr/M3.

BBeaure orBer:

[Tpu moBopote 6pycka B monoxkenue 1 Beraenutcs sneprust E1 = M Jhx OTBet: 55.965 £ 0.15
OtHomenue E1 k E2=_ Otser: 1.0485+0.015

8 knacc 3adaHue 5. Modensb: Jlemarouwjue yunauHOpbI U apxumedoea

cuna (15 6annos)

B cucreme umeroTcs yeTbipe IMIMHAPA OAUHAKOBOTO pa3Mepa, HO pa3Hoil Maccel. OHU BHYTpHU
N0JIbIE, U TIOITOMY BEeyT ce0sl KaK BO3IYILIHbIE IIAPUKH C TPY30M - SKCIIEPUMEHT IPOBOAUTCS B
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HeKol razoBoit cpenie. Ha aByx nunmunapax ykaszana ux macca (0.05 r u 0.06 ).

[Ipu nBM>KEHUM NWIMHAPOB B ra30BOM Cpe/ie HAa HUX JACHCTBYET Cuila TPEHUS, MPONOPIIUOHAIb-
Hasi CKOPOCTHU ABMKEHUS NWITHHIPOB: Fry=-kv. [ToaTOMy 04eHb CKOpO MOcTe Havyalla ABMKECHUS
KKIBIN [IIJIWH]IP HAYUHAET ABUTATHCS C MIOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO. YCKOPEHUE CBOOOIHOTO Taje-
Hus g=9.8 m/c’.

HaitauTe ¢ TOUHOCTBIO IO COTHIX MUJUTUTpamMMa Macchbl HIIMHAPOB Nel u No2, a Takke eicTBy-
IOILYIO Ha KKl U3 HUX apXUMEIOBY CUILY C TOYHOCTBIO 1O MUKPOHBIOTOHOB.

IAJTUHAP MOXKHO 3aKPETUISTh B JIANKE IITATHBA 32 KPIOUOK - JIJISL 3TOTO HEOOXOAMMO TTOTHECTH
KPIOYOK IMJIMH/IPA K JIANKE IITaTUBa U OTIYCTUTb.

Ecnu munmuHp 3akperieH B Janke MTaTiBa, Ha)KaTHe Ha 3eIEHYI0 KHOTIKY, PACIIOJIOKCHHYIO Ha
ITaTUBE, OTIYCKAET HWIMHAP U3 3aXBara.

Topu3oHTanpHYIO HATPABISIONTYIO IITATUBA MOYKHO TTEPEMENaTh MBIIIBIO 32 JIAMKY (3a5KUM).
[Ton namkoii MTaTHBA PACIIONIOKEH IXOJIOT, OJCOCTUHEHHBIN K TPUOOPY, TOKA3BIBAIOIIEMY
3aBUCUMOCTbH KOOPJAMHATHI PACTIOIOKEHHOTO HAJl OXOJI0TOM Telia OT BpeMeHH. Jluist cuensieHHbIX
TeJ 3aBUCHMOCTb He 0TOOpaKkaeTcs.

VYBeIM4HTH 3KpaH MpuOOpa MOXKHO JTUOO C TIOMOIIBIO YBEIUYUTEILHOTO CTEKIIA, JINOO METKHYB
MBIIIBIO 10 3HAYKY MaKCUMM3AIIMH B IPAaBOM BEpXHEM yry npubdopa. s Toro, 4To0bt
MMOCMOTPETh YIaCTOK rpaduka B yBEIMUYEHHOM MaciiTade, HE0OX0IMMO BBIICIUTh €r0 MBIIIHIO
ClIeBa HAIpaBU CBEpPXy BHH3. BrijeneHne yyacTka rpaduka B IpOTHBOIIOIOKHOM HANPaBIEHUN
BO3BpalllaeT NepBOHaYaIbHBIA MacIITal.

& Bupryanuan naGoparopua — - — — = X

<Hasaap 3apanwe.. Oruer..

Msaron Hean Hearomws (tst) Ipynna olympO8groupOuserit
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Pesynsrar: BroxHoT:

Ha3zBanue OTtsBer
Macca mununapa Nel (mr) 56.00 £ 0.09
Macca nunuaapa Ne2 (mr) 31.00 + 0.09
Apxumenosa cuna (MxH) 413.8+2

8 knacc 3adaHue 6. Modesnb: Paboma cun mpeHusi Ha mpacce (20
6anos)

Tpacca, mo koTOpoil IBMXKETCS paauoyIpaBisieMas MOJEIb aBTOMOOWIISL, COCTOUT U3 ABYX JIU-
HEHHBIX Y4aCTKOB U JABYX IOJIYOKPYXHOCTEH OJUHAKOBOIO paauyca. B MOMEHT crapra aBTOMO-
OUJIb HAXOQUTCS B Hayasle OJHOTO M3 JIMHEHHbIX yuyacTkoB. [lomoxeHue aBroMoOmiIs Ha Tpacce
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MIOMEUAETCsI CBETAIIUMCS KPY)KKOM (ero HeHTpoM). [IBukeHHe aBTOMOOWIISI MOXXHO HaYMHATh
3aIlyCKOM TaliMepa U OCTaHaBIMBaTh OCTAaHOBKOU Taiimepa. Ilpu aBH>keHUM aBTOMOOWIIB coXpa-
HSET OIHO M TO e 3HayeHHue ckopocTu v. Toukoil A 0003HaYUM HayaJIbHOE TOJIOKEHHE aBTOMO-
owst, Touko B - ero mosunuro mocie mpoxoxkaenus 86.97 cm nocine crapra. U3BecTHO, 4TO 1MO-
TpeOsieHrne aBTOMOOMIIEM YHEPTUHU Ha MPOXOXKIEHUE OTHOTO JIMHEHHOTO y4acTKa TPAacChl COCTAB-
nsiet E0=11.94 JIx. KIIJ] aBToMmoOus cautarh Heu3MeHHbIM. Ompenenure:
e C TOYHOCTBIO J0 COTBIX MIMHY L OHOro JIMHENHOrO y4acTKa TPAcChl;
e C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX BEJMYHUHY V CKOPOCTH MOJEIU aBTOMOOMIIS
e C TOYHOCTBIO JI0 COTBIX pacxof 3Hepruu E1 mpu ABMKeHHUsST MOJEIN aBTOMOOMIISL OT TOUKH
A 510 Touku B Ha iepBOM Kpyre;
e C TOYHOCTBIO JIO THICSIUHBIX MOIIHOCTH W, MOTpeOIsieMyr0 aBTOMOOUIIEM OT MCTOYHHKA
MTATaHHUS.

VYBEeNTUUUTENBFHOE CTEKIIO MO3BOJIAET IPOCMATPUBATh B YBEIMUECHHOM MacIITade Jit000i BbI-
OpaHHBIN y4acTOK 3KpaHa, a TaK)Ke IepeMeliaTth B ’TOM COCTOSHUU JTUHEUKH. [l]er4ok MbIibio B
moboM  JOpyroM  MecTeé  JKpaHa  BO3BpallaeT  NEpBOHAYAJIbHBIA  MacmiTal.

3a1aHusI MOJIEIN MOYKHO IIEPEIEbIBATh, HO 33 KaXK1yI0 MIOBTOPHYIO OTCBUIKY Ha CEpBEp Ha-
3HayaeTcs 70 2 mrpadHbIX OAIOB.

Cunrath 1=3.1416. B 1pOMeKyTOUHBIX BBIYMCICHUAX COXPAHATh HE MEHEe 5 3HaYaLNX udp.

[ Bupryarsnan nabopatopun | — . — —

<Hasaq 3eganue.. Oruer..

Visanos Msas Msarosu (tst) Tpyrma: olymp02groupOumsrit

i e e e e e e e A
o 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 &0 65 =1

}

40 @

35

30

25

crapT cTon cbpoc

20

5

10

5

Kansxymarop:
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HaszBanue OTtBer

Hnuna L (cm) 23.8 £0.025

Cxopoctb v (cm/c) | 5.9 £0.008

Ouneprus E1 (x) | 43.63 £0.08

Momnocts W (BT) | 2.960 + 0.006

8 knacc 3adaHue 7. 3adaya: Tpu momouyuknucma (10 6annos)

[Iynktel A u B pacnonoxensl Ha paccrosiHuu L=1560 M apyr ot apyra. B HEKOTOpbII MOMEHT
BpEMEHM U3 MyHKTa A B NMyHKT B Bble3xkaroT nBa Morouuknucra. Ckopocts nepsoro V1=35.3
M/c, ckopocTb BToporo V2=27.7 m/c. OqHOBpEeMEHHO HaBCTpeuy UM U3 NMyHKTa B BbIe3kaeT Tpe-
TUH MOTOIMKJIMCT CO CKOpOocThio V3=28 M/c. JloexaB /10 MyHKTa HA3HAYCHUS, KOXKIABIH U3 HUX
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pa3BopadnBaeTCs u ener o0paTHO U.T.J. Onpenenure:
1) yepe3 kakoi MpPOMEKYTOK BpeMeHH T OT Hadasia ABM>KEHHUS MEPBBIA U BTOPOH MOTOIIMKIMCTHI
BCTPETATCSA B 7 pa3 (MOMEHT crapra BCTpeYei HE CUMTaeTCs),
2) KaKo¥ myTh S MPONAET TPETHI MOTOLMKIUCT K MOMEHTY BPEMEHH, KOT/Ia OH B 8 pa3 MOBCTpe-
4aeT MEePBOro MOTOLMKIIUCTA.

3Ha4yeHHsI BBOJUTE C TOUHOCTHIO JI0 ecaThiX. [Ipu pemeHnn yno6HO BOCIOIB30BaThCs CXeMaTH -
YEeCKUM I'pa)uKOM 3aBUCUMOCTH KOOPIMHAT MOTOLIMKIIMCTOB OT BPEMEHH.

Beenure orBer:

Ty=__ mun OtBet: 5.775+£0.11

S=__«km Oter: 10.35+0.11



	I. О заданиях заключительного (очного) тура 2014/2015 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	11 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	11 класс задание 1. Модель: Тела в жидкости - отношение объёмов, масс и плотностей (15 баллов)
	11 класс задание 2. Задача: Поршень в трубе (15 баллов)
	11 класс задание 3. Модель: Заряженные шарики на нитях (20 баллов)
	11 класс задание 4. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	11 класс задание 5. Модель: Реостат (15 баллов)
	11 класс задание 6. Конструкция из двух шариков, соединенных пружиной (20 баллов)
	11 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости и времени движения (25 баллов)

	7 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	7 класс задание 1. Модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	7 класс задание 3. Модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	7 класс задание 4. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	7 класс задание 5. Задача: Эксперименты с кормушкой для рыбок (20 баллов)
	7 класс задание 6. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс задание 7. Модель: Измерение расстояний, времени и средней скорости на трассе (25 баллов)

	8 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	8 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	8 класс задание 2. Задача: Три пружинки (20 баллов)
	8 класс задание 3. Модель: Найти сопротивление лампочек и не дать им перегореть (15 баллов)
	8 класс задание 4. Плавающий брусок (10 баллов)
	8 класс задание 5. Модель: Летающие цилиндры и архимедова сила (15 баллов)
	8 класс задание 6. Модель: Работа сил трения на трассе (20 баллов)
	8 класс задание 7. Задача: Три мотоциклиста (10 баллов)

	9 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	9 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	9 класс задание 2. Задача: По кругу вокруг круга (15 баллов)
	9 класс задание 3. Модель: Шарики в жидкости - отношение площадей и объёмов (15 баллов)
	9 класс задание 4. Задача: Сосуд под дождём (20 баллов)
	9 класс задание 5. Модель: Cистема с повышенным напряжением - сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс задание 6. Задача: Калориметр и термос (10 баллов)
	9 класс задание 7. Модель: Измерение угловой скорости на трассе (20 баллов)

	10 класс заключительный (очный) тур 2014/2015 г.
	10 класс задание 1. Модель: Массивный рычаг (20 баллов)
	10 класс задание 2. Задача: Температура воды в термосе (10 баллов)
	10 класс задание 3. Задача: Тело скользит по хорде полусферы (20 баллов)
	10 класс задание 4. Модель: Отношение площадей и скорости шариков (15 баллов)
	10 класс задание 5. Задача: Как нужно изменить груз на чашке с шариком, чтобы система осталась в равновесии? (10 баллов)
	10 класс задание 6. Модель: Потенциометр и лампочки - найти отклонения в сопротивлении резисторов (15 баллов)
	10 класс задание 7. Модель: Сверхточное измерение средней скорости - линейный участок трассы (20 баллов)

	II. Задания дистанционных (отборочных) туров 2014/2015 г.
	7 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Задача: Поездка мотоциклиста (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (10 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 7. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)

	8 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	8 класс тур1 Задание 1. Тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	9 класс тур1 Задание 1. Тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

